

淄博市领导干部会议召开

宣布省委关于淄博市委市政府主要负责同志职务调整的决定

厉彦林宣布决定并作重要讲话 周清利主持 王浩徐景颜周连华讲话

本报2月8日讯(通讯员 宗禾 记者 樊伟宏) 2月7日,淄博市委召开全市领导干部会议,宣布省委关于淄博市委、市政府主要负责同志职务调整的决定。

省委组织部副部长、省委老干部局局长厉彦林宣布省委决定并作重要讲话。省委决定:王浩同志任中共淄博市委书记、常委、书记兼市委党校校长;徐景颜同志任中共聊城市委委员、常委、书记兼市委党校校长,免去其中共淄博市委副书记、常委、委员职务,不再担任淄博市人民政府市长职务;免去周清利同志的中共淄博市委书记、常委、委员和市委党校校长职务,不再担任淄博市人大常委会主任职务。会议由周清利主持,王浩、徐景颜、周连华分别讲话,市领导陈家金、王顶岐等出席会议。

会议充分肯定了淄博经济社会发展取得的成绩,高度评价了周清利、徐景颜同志为全市改革发展稳定作出的突出贡献。王浩、周连华在讲话中指出,近年来,在省委、省政府正确领导下,以周清利同志为书记、徐景颜同志为市长的市委、市政府班子,坚持与时俱进创新思路,坚持在破解难题中谋求发展,团结带领全市人民励精图治,积极进取,真抓实干,全市经济社会发展不断迈上新台阶,城乡面貌发生巨大变化,人民生活水平显著提高,为淄博转型发展奠定了坚实基础。周清利同志在淄博工作的十二年间,大力倡导发展实干的工作导向,引进了一大批事关长远发展的大项目、好项目,办了一大批事关群众利益的实事好事,在全市干部群众中享有很高的威望和良好的口碑。徐景颜同

志在淄博工作两年多时间里,积极应对经济下行压力,大力优化营商环境,推动改革创新,着力破解资源、土地、环境、空间等要素瓶颈制约,为淄博长远发展注入了强大动力,打开了新的空间。市各班子和全市人民衷心感谢周清利同志、徐景颜同志的工作,向他们致以崇高的敬意。

王浩表示,省委决定我担任淄博市委书记,是组织对我的信任和重托,深感任务艰巨,责任重大。我将以勇于担当的精神、求真务实的作风、改革创新的思维,全身心投入工作,一心一意干事创业,一步一个脚印地推动淄博发展。一是带头保持政治定力,始终与中央、省委保持高度一致。坚定贯彻党要管党、从严治党方针,严格落实党建工作主体责任,严格遵守和维护党的政治纪律和政治规矩,始终在思想上政治上行动上与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,不折不扣地贯彻执行好中央的大政方针和省委、省政府的决策部署。二是带头强化担当精神,始终把推动淄博发展作为中心任务。认真贯彻落实中央和省委、省政府全面深化改革的决策部署,选准路径,端正方向,找准切入点和着力点,坚定不移推进改革创新。带头干事创业,努力营造勇于担当、能够担当、善于担当的浓厚氛围,最大限度地优化发展环境。坚持问题导向,在深化改革中找出路,在攻坚克难中求发展,坚定不移地打好转方式、调结构攻坚战。三是带头做到勤政为民,始终把改善人民生活作为最大责任。坚持把群众放在心中最高位置,把为淄博人民谋利益、增福祉作为一切工作的

出发点和落脚点,把保障和改善民生作为最大责任,以求真务实的作风,解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让发展成果更多更公平地惠及全体人民。四是带头讲原则顾大局,始终维护团结和谐的政治局面。充分发挥市委“总揽全局,协调各方”的核心作用,带头贯彻执行民主集中制,自觉加强团结,不断增强市委班子的凝聚力和战斗力。五是带头保持清正廉洁,始终树立为民务实清廉良好形象。牢固树立正确的权力观、利益观、幸福观,做到清正廉洁,无私无畏。作为市委书记,我将严格履行党风廉政建设第一责任人职责,坚决执行党风廉政建设各项制度规定,决不利用手中的权力为个人、为家庭、为亲友谋取私利,凡是要求同志们做到的,我首先做到,禁止别人做的,自己坚决不做,请大家在今后的工作中对我进行监督。

周清利在讲话中深情回顾了淄博工作的难忘岁月,充分表达了对淄博党员干部群众的深厚感情。他说,2002年12月,省委派我来淄博工作。十二年来,在历届班子打下的良好基础上,我们不断与时俱进创新发展思路,积极破解发展难题,统筹推进转方式、调结构、促改革、惠民生、保稳定各项工作,淄博老工业城市攻坚克难、爬坡过坎,克服了一个又一个困难,打了一个又一个硬仗,全市经济社会发展不断迈上新台阶。今天淄博各项事业的发展进步,所取得的一切成就,都是在中央和省委、省政府的正确领导下,在历届班子打下的良好基础上,全市广大党员干部群众共同努力的结果。我衷

心感谢省委、省政府对淄博老工业城市的关怀与支持,这是淄博各项事业不断发展进步的有力保证;衷心感谢市各班子和各级党员干部的团结协作、无私奉献,这是我们攻坚克难、创新发展的强大动力;衷心感谢全市人民的大力支持和共同努力,这是淄博老工业城市科学发展的力量源泉。淄博干部群众的好品质、好传统、好作风,值得我一生学习、终身铭记。在今后的日子里,我将自己力所能及的范围内,全力支持市委、市政府和市委各班子的工作,全力支持同志们的工作,为淄博改革发展稳定做出自己应有的贡献。

徐景颜在讲话中说,来淄博工作的两年多时间,是我人生中最难忘的一段岁月,是我成长中最宝贵的一段时光,是我工作中最充实的一段经历。我衷心感谢党对我的培养和信任,衷心感谢淄博人民对我的鼓励和支持,衷心感谢同志们对我的支持和帮助。今天全市经济发展、社会进步、和谐稳定的大好局面,是省委、省政府正确领导的结果,是各级班子和全市人民智慧和创造的结晶。淄博人民敢为人先、崇尚实干的精神,科学发展、创新发展的干劲,宽厚包容、谦逊朴实的品德,给了我工作上持续不断的动力之源。这次会议以后,我就要赴聊城工作。我将在省委、省政府的正确领导下,牢记使命、不负众望,勤勉敬业、开拓进取,严于律己、清正廉洁,把从淄博大地上汲取到的营养,转化为今后工作的强大动力,努力在新的岗位上做出新的成绩。

周连华在讲话中说,省委安排我到市政府工作,深感使

命光荣、责任重大。当前,淄博转型发展面临新的机遇和挑战。我将紧紧依靠全市广大党员干部群众,恪尽职守,勤勉敬业,竭尽心力为淄博转型发展做贡献,为全市人民谋福祉,不辜负省委的信任和重托,不辜负广大干部群众的期盼和愿望。一是坚持政治坚定,坚决贯彻中央和省市委决策部署,始终在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致。二是牢记根本宗旨,坚持把执政为民作为一切工作的出发点和落脚点,主动深入基层,倾听群众疾苦,回应群众关切,真心实意为群众谋福祉。三是抓紧发展第一要务,主动适应、引领经济发展新常态,集中全力推进改革发展。四是树立法治理念,把依法行政贯穿工作全过程,自觉用法治思维和法治方式谋划推进政府各项工作。五是严守廉政底线,带头贯彻执行中央八项规定和省委实施办法、市委落实意见,带头遵守党的纪律和廉政规定,带头履行“一岗双责”,自觉践行“三严三实”要求,做到干干净净做人做事。六是坚决贯彻执行市委决策部署,主动接受人大法律监督、工作监督,自觉接受政协民主监督和群众舆论监督,虚心听取社会各界的意见和建议,努力调动各个方面的积极性、创造性,用心营造创新实干、风清气正的好氛围、好环境。

市各班子领导同志,担任过副市级以上领导职务的离退休干部,各民主党派主要负责同志,驻淄高校、大企业主要负责同志,各区县、各部门主要负责同志参加会议。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务